



Міняковська Оксана Віталіївна

Активно шукаю роботу

Вчитель початкових класів, вихователь, няня, 20000 грн

Повна зайнятість, Неповна зайнятість, Змінний графік, Вільний графік

Бажане місто роботи : Львів

Дата народження: 9 травня 1971 (54 року)

Стать: Жінка

Сімейний стан: Не вказано

Діти: Не вказано

Контактна інформація

[Зареєструйтеся](#) або увійдіть щоб відкрити контакти пошукача

Досвід роботи

Вчитель початкових класів

з 08.1990 по 02.2022 (31 рік 5 місяців)

ЗЗСО I-III ступенів #6, Волноваха

(Основні дані:

Бажана посада: вчитель початкових класів

Зайнятість: постійна

Досвід роботи: 27 років

Освіта:

Донецьке педагогічне училище (1990)– викладання в початкових класах та вихователь групи продовженого дня;

Донецький інститут соціальної освіти з відзнакою (2011) - вчитель початкових класів, організатор початкової освіти, практичний психолог .

Я - професійний педагог з вищою освітою, спеціаліст вищої категорії і великим стажем роботи з дітьми. Бездоганно володію методикою навчання молодших школярів, формами, методами і прийомами роботи з дітьми.

В навчальному процесі зарекомендувала себе як досвідчений, грамотний спеціаліст. Працюючи над проблемою «Використання ІКТ на уроках в початковій школі» створила цілу систему роботи над розвитком здібностей, творчого мислення дитини, над формуванням уміння працювати колективно і самостійно, доводити розпочату роботу до кінця, отримувати задоволення від своєї роботи. В навчальному процесі використовувала ІКТ, інтерактивні технології, здоров'язберігаючі технології навчання та виховання. Уважна при роботі з документами, легко і з насолодою співпрацюю з дітьми.

Швидко оволоділа платформами для дистанційного навчання GOOGLE класу та ZOOM.

Успішно справляюсь з обов'язками класовода.

З 2010 р. працюю керівником методичного об'єднання вчителів початкових класів.

У 2013 р. та 2017р. приймала участь у районному турі Всеукраїнського конкурсу "Вчитель року" у номінації «Учитель початкових класів» та зайняла III місце(2017р.)

Навички роботи з комп'ютером:

Вільне володіння ІКТ

Курси підвищення кваліфікації:

«Використання ІКТ у початковій школі » 2016 р. (Донецький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти)

Онлайн-курс для вчителів початкової школи EDERA-OSVITORIA (2019 р.)

Особисті риси:

Комунікабельна, відповідальна, творча, ініціативна, самокритична, маю націленість на результат, уміння знайти підхід до кожної дитини. Можна відзначити також постійне і негнотомне бажання вчитися і удосконалюватися. Швидко освоюю нові вміння та навички. Не маю шкідливих звичок, енергійна та активна.

Знання мов:

Українська, російська - вільно

Мета:

Мати можливість реалізувати свій педагогічний досвід практичної роботи з учнями для всебічного розвитку дитини, отримати стабільну, добре оплачувану роботу вчителя початкових класів, вихователя.)

Освіта

Донецьке педучилище (1990), Донецький інститут соціальної освіти (2011)

вища , с 2006 по 2011 (5 років)

Педагогіка, вчитель початкових класів, організатор початкової освіти, практичний психолог, (Україна)

Володіння мовами

українська, російська — вільно

<https://novarobota.ua/index.php/ua/resume/vchitel-pochatkovikh-klasiv-vikhovatel-nyanya-243997>